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Občanské sdružení Křižanský trpaslík a SDH Křižany pořádají v úvodu července, tentokrát
v sobotu 7. července, od 12 hodin pro všechny lidi, kteří se chtějí pobavit posezením
s hospodskými zpěváky a muzikanty, již 5. Křižanský Mejdan.

Známé i méně známé písně od táboráku, skladby country, ale i hospodské odrhovačky a lidovky
zahraje a zazpívá v přírodním amfiteátru u hasičárny v Křižanech devítka známých a
pověstných „restauračních kapel“ z celého Libereckého kraje.  

Ojedinělé hudební kousky v nejméně jedenáctihodinovém hudebním maratónu předvedou
„hospodská seskupení“ Lajdáci – Křižany, Střapec - Kryštofovo Údolí, Hudba z města Vídně –
Jablonec n. N., Slepenec – Stráž p. R., Country band – Hrádek n. N., Charles Band – Liberec,
Přehmat – Liberec, Rumová Aféra – Jablonec n. N. a Liberec, a Janovický Kanci – Janovice v. P.

„Vedle osvědčených kapel jako Střapec, Rumová Aféra nebo Janovický kanci jsme letos vsadili i na
skupiny, které tu dosud nevystupovaly,“ upozornil iniciátor Křižanského mejdanu Jan Zítko s tím,
že i letos muzikanti hrají za symbolický honorář - buřta a pivo.

Tož v sobotu 7. července od 13 hodin zase ahoj na již pátém Křižanském mejdanu, hospodském
festivalu, který nemá v České republice, a zřejmě ani v celé Evropské unii konkurenci.

 

Obec Křižany se v srpnu přemění na dixielandový New Orleans



Po necelém měsíci po Křižanském mejdanu hospodských kapel se v sobotu 4. srpna od 13
hodin uskuteční již 8. ročník jazzového festivalu Dixieland v Křižanech.

Přehlídka krajských a českých špičkových seskupení (Hot Club, Old Stars Liberec, Memory Jazz
Band, Brass Band Rakovník, New Orleans Happy Five, Down Beat Dixieland Band), doplní i
zahraniční kapely – polský South Silesian Brass Band a B B Band Dixieland Jazz Band ze
Slovenska.

„Dixieland v Křižanech je dnes již pevným a významným pilířem místní i regionální kultury,“
připomněl Jan Zítko s tím, že se v rámci dixielandové přehlídky se samozřejmě uskuteční i trh
regionálních výrobků a ukázky řemesel.

Obě akce podporuje náměstkyně hejtmana LK Lidie Vajnerová (SOS), která se rovněž obou
zajímavých přehlídek zúčastní.

Po skončení Dixielandu v Křižanech bude pro návštěvníky opět vypraven autobus směr Liberec.
Odjezd je ve 22 hodin.


